
Las oraciones copulativas (también llamadas atributivas) están formadas por un 
sujeto y por un predicado nominal. La función de atributo la desempeña 
siempre una categoría nominal, que semánticamente es el elemento relevante 
del predicado. El núcleo del predicado nominal es un verbo copulativo (ser, 
estar, parecer).
Un verbo copulativo, es un verbo que no tiene significado léxico pleno y que 
sirve sólo como enlace entre el sujeto y un complemento que recibe el nombre 
de atributo; el atributo es el que aporta el significado principal de la oración
Los verbos copulativos se suele decir que son «vacíos» y que el atributo es el 
que «llena» la referencia de estos verbos. Esto es lo que lleva a distinguir entre 
oraciones de predicado verbal (con verbo de sentido pleno) y las de predicado 
nominal (con los verbos ser, estar, parecer) que precisan de la noción léxica del 
atributo.
Aunque esto es válido semánticamente, sintácticamente el núcleo oracional es 
siempre el verbo copulativo (ser, estar, parecer).
Las construcciones atributivas vienen a ser como el resultado del desglose de 
otros verbos no copulativos, según se puede apreciar en casos de equivalencia 
semántica como los siguientes:

Un dulce nunca amarga. > Un dulce nunca es amargo.»

El verbo copulativo constituye el núcleo sintáctico del predicado, puesto que 
concuerda en persona y número con el sujeto. Sin embargo, desde el punto de 
vista semántico, el núcleo del predicado es el atributo, que forma el llamado 
predicado nominal.

Así que para tu tarea, simplemente formula oraciones con cualquiera de los 
verbos que consigno a continuación, que estará bien: ser, estar, yacer, 
parecer, quedar, semejar, permanecer + un adjetivo.

Ej. Él está cansado. 


